

## Représentation de la profession

Ce que les conseillers de l'Ordre ont fait pour vous

1

Le 17 janvier, V. Gravière, M. de Marien et N. Merlo ont participé à un déjeuner interprofessionnel et ont assisté à la cérémonie des vœux du Président de Bordeaux Métropole. / P. Vettier, C. Gaudin et Ph. Mulnet ont assisté à la cérémonie des vœux d'Odéys le 19 janvier et à la cérémonie des vœux de la FFB de la Vienne le 25 janvier. / S. Tardieu a assisté à la cérémonie des vœux de la Maison de l'Architecture de Pau le 19 janvier. / V. Gravière a assisté à la cérémonie des vœux du Barreau de Bordeaux le 26 janvier. / C. Gaudin a participé au CA de l'ENSAPBx le 26 janvier, le 21 février, le 9 mars. / M. de Marien a assisté à la cérémonie des vœux de l'association La Mémoire de Bordeaux Métropole le 27 janvier. / V. Gravière a rencontré le député de la Gironde Nicolas Thierry le 30 janvier. / P. Vettier et C. Gaudin ont participé à une réunion sur la charte d'urbanisme résilient de la Ville de Poitiers le 10 février. / V. Gravière a participé à une réunion de la section Veille et Prospective du CESER le 17 février. / P. Vettier, C. Gaudin et Ph. Mulnet ont rencontré le Syndicat Energie Vienne le 3 février. / A. Jugi a participé au CA de la MA du Limousin le 3 février. / F. Mazabraud et S. Samary ont rencontré le député de la Haute-Vienne Stéphane Delautrette le 22 février. / P. Vettier et C. Gaudin ont assisté à une réunion sur le programme Territoire Pilote de sobriété foncier à la CU du Grand Poitiers le 21 et le 22 février. / V. Estavoyer a participé à un « apéro archi » au Pavillon, Maison de l'Architecture de Pau le 23 février. / P. Vettier et Ph. Mulnet ont participé à une réunion de la CU du Grand Poitiers sur le projet de renouvellement du quartier de la gare de Poitiers le 24 février. / P. Lascabettes a participé au CA du CAUE de la Gironde le 14 mars. / C. Gaudin a participé au CA du CAUE de la Vienne le 16 mars. / F. Mazabraud a rencontré le Président de Limoges Métropole le 21 mars. / F. Mazabraud, A. Jugi et S. Samary ont assisté au CA de la MA du Limousin le 23 mars. / V. Gravière a rencontré la Conseillère régionale Sandrine Hernandez le 23 mars. / V. Gravière a participé à un débat avec les étudiants de l'ENSAP Bx le 29 mars. / Ph. Mulnet et C. Gaudin ont assisté à une conférence de l'UNSFA Poitou-Charentes le 30 mars. / P. Vettier et C. Gaudin ont participé à un atelier sur l'urbanisme résilient à la CU du Grand Poitiers le 31 mars. / A. Jugi a participé à la réunion de la CCDSA à la Préfecture de la Creuse le 31 mars. / P. Vettier a participé à un atelier du Conseil National de la Refondation sur le logement à la Préfecture de Charente-Maritime le 3 avril. / V. Gravière a participé à un déjeuner interpro le 4 avril. / V. Souffron a participé à une réunion du collège départemental des acheteurs publics au Département de la Corrèze le 4 avril. / P. Lascabettes et C. Miglierina ont participé à une conférence sur la Métropole de Demain de Bordeaux Métropole le 5 avril. / P. Vettier et Ph. Mulnet ont participé au diner de l'Ordre des Géomètres-Experts de Poitiers le 6 avril. / V. Gravière a rencontré Bordeaux Métropole le 12 avril. / V. Gravière et N. Merlo ont rencontré le Président du Conseil régional de Nouvelle-Aquitaine Alain Rousset le 2 mai. / F. Mazabraud a rencontré le Maire de Limoges Emile-Roger Lombertie le 4 mai.



---

## Institution ordinale

---

Le groupe de travail « Territoires et villes de demain » s'est réuni le 18 janvier. / Le comité de rédaction du Journal ANA s'est réuni le 25 janvier. / V. Gravière, F. Mazabraud, B. Delafoulhouze et O. Laurent ont participé au Comité 308 le 27 janvier. / Les élus du Pôle de Poitiers se sont réunis le 20 janvier, le 27 janvier, le 31 janvier, le 24 février. / V. Gravière a participé au GT12 le 25 janvier. / Les élus du Bureau se sont réunis le 27 janvier, le 3 février, le 17 février, le 24 février, le 24 mars, le 31 mars, le 20 avril. / Les membres des commissions Communication, Prospective, Influences et Marchés Publics se sont réunis le 2 mars et le 27 avril. / La Commission Juridique s'est réunie le 2 février, le 2 mars, le 30 mars et le 27 avril. / L'ensemble des élus se sont réunis en Conseil le 3 mars et le 28 avril. / Les élus du Pôle de Limoges se sont réunis le 28 février. / L'ensemble des élus du CROA ont accueillis l'Inter-région Grand Sud le 16 et 17 mars à Bordeaux. / V. Souffron a participé une réunion plénière Juriet au CNOA le 23 et 24 mars. / V. Gravière a participé au 1er GT Influences au CNOA le 20 mars. / C. Miglierina et C. Le Calvé ont assisté à la conférence sur la Métropole de demain de Bordeaux Métropole le 21 mars. / V. Estavoyer et B. Chounet ont participé au GT actions écologiques du CNOA le 29 mars. / V. Gravière a participé à la conférence des régions au CNOA le 6 et 7 avril. / M. de Marien a rencontré la députée de la Gironde Sophie Mette le 7 avril. / V. Gravière et S. Tardieu ont rencontré la Préfète des Landes Françoise Tahéri le 12 avril. / Les élus du Pôle de Bordeaux se sont réunis le 12 avril. / J. Boutet a participé au CA du CAUE de la Charente-Maritime le 24 avril.

---

## Événements

---

P. Vettier et J. Boutet ont assisté à la remise du Prix Ressources d'architecture, d'urbanisme et de paysage en Charente-Maritime le 30 janvier. / J. Boutet a assisté à l'inauguration d'une exposition au CAUE de la Charente-Maritime le 7 avril.

---

## Filière bâtiment

---

P. Lascabettes et N. Merlo ont participé à la réunion du C.A. de la CERC le 24 janvier. / A. Jugi a participé à la commission Qualibat de la Creuse le 24 janvier. / P. Lascabettes et N. Merlo ont participé au CA de la CERC le 24 janvier. / Ph. Mulnet a assisté à une réunion du club MOE/ Entreprises de la FFB de la Vienne le 31 janvier. / J. Gadrat a participé à la réunion du Bureau d'Odéys le 1er février et le 12 avril. / P. Vettier et Ph. Mulnet ont assisté au 1er congrès national de la construction paille à Poitiers le 9 et 10 février. / S. Samary a assisté à la 1ère commission BDNA Limousin-Dordogne le 21 février. / Ph. Mulnet, C. Gaudin, V. Estavoyer, D. Mokrane, B. Chounet et N. Merlo ont participé à une réunion CROA/ARIA sur la RE2020 le 2 mars. / Ph. Mulnet a participé à une réunion de la cellule de crise BTP le 23 mars. / J. Boutet est intervenu auprès des étudiants de l'EIGSI à La Rochelle le 25 avril.

---

## Litiges, déontologie et défense du titre d'architecte

---

Une conciliation entre 2 architectes a été menée le 2 février par les élus de la commission Juridique. / K. Simon a auditionné un architecte le 2 mars. / V. Estavoyer, C. Le Calvé, K. Simon, V. Souffron ont participé à une réunion préparatoire de la Chambre de discipline de la cour d'appel de Bordeaux le 13 avril et à une Audience de la Chambre de discipline le 14 avril.